## Kolping Freizeit Zentrum "Pastorenbusch"

Das Kolping Freizeit Zentrum "Pastorenbusch" der Kolpingsfamilie Garrel an der Falkenberger Straße 16 in 49681 Garrel kann an Vereine, Gruppen und Personen für deren Veranstaltungen vermietet werden.

Bei den Vermietungen gelten folgende Grundsätze:

Die Kolpingsfamilie Garrel sieht sich gemäß ihrer Satzung als familienhafte und generationsübergreifende Gemeinschaft.

Die Vermietung des Kolping Freizeit Zentrums "Pastorenbusch" richtet sich an den in der Satzung der Kolpingsfamilie Garrel unter §2 definierten Vereinszwecken aus (Gemeinnützigkeit).

Die Anmietung des Kolping Freizeit Zentrums "Pastorenbusch" steht für folgenden Veranstaltungen, Personengruppen und Personen offen:

- Veranstaltungen der Kolpingsfamilie Garrel
- Veranstaltungen anderer Kolpingsfamilien und organisationen
- kirchliche Gruppen und Veranstaltungen
- Jugendgruppen und Gruppen aus der Gemeinde Garrel
- Schulklassen
- soziale und karitative Gruppen
- Heimat- und Kulturvereine
- Jugend- und Familienzeltlager
- Geburtstagsfeiern bis einschließlich 21. Geburtstag

Weitere Veranstaltungen können durch den Mehrheitsbeschluss des Vorstandes der Kolpingsfamilie Garrel generell bzw. im Einzelfall genehmigt werden.

Garrel, 5. März 2018

1. Vorsitzender

2. Vorsitzender

Schriftführer